

Membre du Tennis Club Le Vaud

Le Vaud, le 2 novembre 2016

Invitation à l'Assemblée Générale Extraordinaire du Tennis Club Le Vaud

Chers membres,

Le Comité du Tennis Club Le Vaud invoque une Assemblée Générale Extraordinaire qui aura lieu le :

Jeudi 17 novembre 2016, à 19h00, au Bâtiment Christinet I, Salle Mont-Blanc, à Le Vaud

En tant que club de tennis du village, nous aimerions permettre aux jeunes de Le Vaud et des communes environnantes de faire du sport à l'extérieur, car malheureusement aujourd'hui ils se retrouvent sans terrain de jeux extérieur pour environ deux années.

Tennis, basket, football finalement peu importe le jeu l'essentiel est d'offrir aux jeunes la possibilité de se retrouver librement autour du sport.

Décision à prendre à l'Assemblée Générale Extraordinaire :

Financement d'un terrain multisports pour la Commune de Le Vaud, sous forme de donation. Crédit de maximum CHF 27'000.-

Nous serions heureux de vous convier à un apéritif à l'issue de l'Assemblée.

Nous vous remercions dès à présent, pour votre participation active à cette décision et à ce vote important tant pour la Commune de Le Vaud que pour l'essor du sport dans notre région.

Clara Naegeli-Haller Pour le comité

Annexe : Formulaire d'inscription avec formulaire de procuration à remplir Statuts du Club



Formulaire d'inscription nominatif à l'Assemblée Générale Extraordinaire du Tennis Club Le Vaud du jeudi 17 novembre 2016

Nom :	
Prénom :	
Date de naissance :	
☐ 1. Je participerai personnellemen novembre 2016.	t à l'Assemblée générale extraordinaire du 17
2. J'autorise une personne manda l'Assemblée Générale extraord	atée par mes soins à me représenter à dinaire du 17 novembre 2016.
Nom et prénom de la personne mand	latée:
Adresse de la personne mandatée:	
Date :	Signature :

Veuillez retourner ce formulaire dûment compléter à clarahaller@hotmail.com